Giải bài 36 trang 24 sách giáo khoa đại số lớp 9 tập 2
Đề bài

Điểm số trung bình của một vận động viên bắn súng sau 100 lần bắn là 8,69 điểm. Kết quả cụ thể được ghi trong bảng sau, trong đó có hai ô bị mờ không đọc được (đánh dấu *):

	Điểm số của mỗi lần bắn

	1010
	99
	88
	77
	66

	Số lần bắn

	2525
	4242
	*
	1515
	*


Em hãy tìm lại các số trong hai ô đó.

Hướng dẫn giải

B1: Chọn ẩn, đặt điều kiện thích hợp.

      Biểu diễn các đại lượng chưa biết theo ẩn và các đại lượng đã biết.

      Lập hệ phương trình biểu thị sự tương quan giữa các đại lượng.

B2: Giải hệ phương trình.
B3: Kiểm tra trong các nghiệm tìm được nghiệm nào thỏa mãn điều kiện, nghiệm nào không thỏa mãn, rồi trả lời
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iém s6 trung binh ciia mét van dong vién ban sting sau 100 1dn ban I3 8, 69 diém nén ta co:
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Vay s6 thir nhat bi m& 1a 14, s6 thir hai bi mé 1a 4.
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